

Súd: Okresný súd Bratislava II
Spisová značka: 4T/4/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1218010030
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 04. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michaela Buceková PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2018:1218010030.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Michaely Bucekovej, PhD. a prísediacich Mgr. E. K. Q. M. C. G., O., v trestnej veci obžalovaného E. O. pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b), ods. 4 písm. b) Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní dňa 10. apríla 2018 v Bratislave, takto

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona sa v rozsudku Okresného súdu Bratislava II č.k. 5T/77/2017 zo dňa 03.08.2017 zrušuje výrok o vine, treste a náhrade škody a v súvislosti s týmto zrušujúcim výrokom sa potom

Obžalovaný E. O.: G.. X. X. XXXX Z. E., K.
K., K. F.. Č.. X, Z. Z. U.
XX. XX. XXXX,

u z n á v a v i n n ý m, ž e

1./ v presne nezistenom čase v nočných hodinách dňa 01.11.2016 v Bratislave, na L.N. F. XX, preskočil oplotenie riadne uzamknutého areálu Materskej školy L. XX a následne sa vlámал do uzamknutej budovy materskej školy, a to tak, že rukou odstránil sieťku proti hmyzu a cez vetracie okno (situované vo výške cca 150 cm) vedúce do kuchyne vnikol do interiéru budovy, odkiaľ z vnútorného parapetu odcudzil rádio nezistenej značky a výrobného čísla v nezistenej hodnote, pričom sa následne rôzne pohyboval po celej budove materskej škôlky kde poškodil plastové dvere a dvojité čast' sklenenej výplne dverí vedúce do triedy č. 9 z ktorej nič neodcudzil, ďalej sa presunul do skladových priestorov, kde vykopol spodnú polovicu 2 ks interiérových drevených dverí a rozbil sklenenú výplň 1 ks interiérových dverí, v ďalšej časti budovy poškodil uzamknuté dvere na miestnosti práčovňa a v miestnostiach práčovňa, kuchynka a trieda č. 7 porozhadzoval tam nachádzajúce veci a písomnosti, taktiež vnikol do miestnosti zborovňa, odkiaľ zobral voľne dostupné kľúče od niektorých tried materskej školy, ďalej vykopol diery do uzamknutých drevených dverí vedúcich do šatne pre upratovačky, rozbil sklenenú výplň na interiérových vstupných dverách do triedy č. 3, kde porozhadzoval tam nachádzajúce sa veci a písomnosti, pohyboval sa aj v miestnosti pre upratovačky, kde rovnako porozhadzoval tam nachádzajúce sa veci a odcudzil kľúče od bočného vchodu do budovy materskej školy a na poschodí budovy páčením poškodil drevené dvere do kancelárie riaditeľky MŠ, a následne rozbil sklenenú výplň na riadne uzamknutých dverách vedúcich do kancelárie zástupkyne MŠ odkiaľ odcudzil pokladničku s finančnou hotovosťou najmenej 300,- €, čím podľa oznamovateľky N. A. spôsobil pošk. M. Š. L. XX, XXX XX K., T.: XXXXXXXX, zriaďovateľ Mestská časť Bratislava - Podunajské Biskupice, Trojičné nám. 11, Bratislava škodu krádežou vo výške najmenej 300 € a škodu poškodením dverí a interiéru budovy vo výške 1677,06 €, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. 3T 138/15, zo dňa 17.02.2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.03.2016,

2./ dňa 17.11.2016 v čase okolo 12.00 hod. v Bratislave na W. F. XX, preskočil oplotenie rodinného domu vo výške 2 metre, vnikol na pozemok rodinného domu a následne cez neuzamknutý zadný vchod vošiel do chodby domu, odkiaľ odcudzil dámsku koženkovú kabelku ohodnotenú na 15,-€, s obsahom: dámska kožená peňaženka v ktorej boli osobné doklady - OP ohodnotenú na 10 €, VP, štvrťročná električenka na všetky trate, zdravotný preukaz VZP, zamestnanecký preukaz vstupu na pošty, poštová karta SI pošty - všetko na meno B. C., finančná hotovosť vo výške 20 €, gastrolístky - asi 10 ks v hodnote 30 €, dioptrické okuliare ohodnotenú na 150 €, pracovné kľúče od pošty, od trezoru, trezorovej miestnosti - zväzok asi 8 kľúčov v hodnote 1.029,81 €, ďalej z poličky v chodbe odcudzil pánsku koženú peňaženku s obsahom: hotovosť cca 200 €, osobné doklady - OP, VP, zdravotnú kartu VZP, technický preukaz od vozidla zn. L. V., N.: K. XXX K., emisná karta, poisťné karty na osobné motorové vozidlo zn. L. V., N.: K. XXX K., pracovná karta NDS, ročná električenka na všetky spoje a bankomatová karta ČSOB - všetko na meno O. C., gastrolístky cca 10 ks v celkovej hodnote cca 30 €, mobilný telefón zn. Nokia ohodnotený na 20 €, kožené puzdro na telefón ohodnotenú na 15 € a z háčika v chodbe odcudzil zväzok kľúčov od domu a vozidla ohodnotenú na 500 €, pričom svojim konaním spôsobil pošk. B. C. celkovú škodu vo výške 225 € a pošk. PhDr. O. C. celkovú škodu vo výške 765 € a pošk. spol. Slovenskej pošty, a.s. Banská Bystrica, O. R. X škodu vyčíslenú na 1.029,81 €, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. 3T 138/15, zo dňa 17.02.2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.03.2016,

3./ dňa 10.10.2016 v čase od cca 05.30 h do 06.15 h prekonal oplotenie pozemku prislúchajúceho k rodinným domom na O. F. XX v Bratislave, následne neoprávnene vnikol do rodinného domu v zadnej časti pozemku cez zatvorené odomknuté vchodové dvere, odkiaľ odcudzil hotovosť vo výške cca 50,-€ v rôznych minciach, cca 15 ks gastrolístkov po 3,30 € v hodnote 49,50 € a jeden kartón cigariet značky GRD v hodnote 30 €, čím pošk. P.Ó. L. spôsobil škodu vo výške 129,50 €, taktiež z tohto domu odcudzil 1 ks teleskop v hodnote cca 100 € patriaci pošk. P. L., ktorému takto spôsobil škodu vo výške cca 100 €, následne neoprávnene vnikol cez zatvorené odomknuté vchodové dvere aj do druhého rodinného domu v prednej časti pozemku, kde z kuchyne odcudzil dámsku koženú kabelku tzv. „cross body“, čiernej farby o rozmeroch cca 25x30 cm ohodnotenú na 30 €, s obsahom 1 ks dámska kožená peňaženka čiernej farby ohodnotenú na 10 €, 1 ks mobilný telefón značky Samsung S5611 Metallic Silver s IMEI číslom XXXXXXXXXXXXXXX, zakúpený v roku 2015 ohodnotený na 20 €, zväzok kľúčov od domu, rôzne drobné písomnosti, osobné doklady na meno poškodenej, a to občiansky preukaz, karta poistenca VŠZP, Bratislavská mestská karta vydaná spoločnosťou VÚB, a.s., ďalej gastrolístky v počte 21 ks po 3,31 € v celkovej hodnote 69,51 € a hotovosť vo výške 60 €, čím pošk. M. L. spôsobil škodu vo výške cca 189,51 €, a celkovú škodu všetkým poškodeným škodu vo výške cca 538,01,-€, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich -

tich štyroch mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. 3T 138/15, zo dňa 17.02.2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.03.2016,

4./ v čase od 07:00 h dňa 24.11.2016 v Bratislave na Hradskej ulici 43 neoprávnene vnikol do obydli rodinného domu majiteľov B. M. a Z. M. a zotrval v ňom do 08:30 h dňa 24.11.2016 a to tak, že po tom čo prekonal oplotenie vedúce z vonkajšej komunikácie na pozemok, prekonal aj vstupné dvere do suterénu rodinného domu, odkiaľ vyšiel cez neuzamknuté dvere na prízemie, kde z vrecka bundy poškodeného Q. K., visiacej na vešiaku, odcudzil cigarety značky Lucky Strike a následne vyšiel na poschodie, kde zotrval v kuchyni až do príchodu Q. K., ktorý po tom ako na mieste našiel porozhadzované osobné veci sa opýtal kto sa tam nachádza, uvidel obvineného ako rýchlym krokom išiel dole po schodoch a cez odomknuté dvere na prízemí utiekol von z domu, kde následne preskočil plot, pričom mu vypadli odcudzené cigarety a následne utiekol na neznáme miesto, čím neoprávnene vnikol do obydli iného, pričom pošk. Q. K. nebola spôsobená žiadna škoda,

5./ dňa 09.10.2016 v skorých ranných hodinách, v presne nezistenom čase, v Bratislave - mestská časť Podunajské Biskupice, na verejnosti prístupnom parkovisku nákupného strediska LIDL medzi ulicami Vrakunská a Podzáhradná, sa vlámal do tam zaparkovaného motorového vozidla značky Toyota Yaris modrá metalíza tmavá, N.Z.: K. XXX X. takým spôsobom, že na strane spolujazdca čepeľou vyskakovacieho noža rozbil trojuholníkové okno zadných dverí, vnikol do vozidla, kde odtrhol umelohmotnú krytku na mechanickom zariadení slúžiace na nastavenie sedadla vodiča a vytrhol kryt riadiacej páky a tiež odcudzil vnútorné spätné zrkadlo spolu ohodnotenú na 120 €, následne z vozidla odcudzil kožený obal s návodom na používanie auta a servisnou knižkou, plastové puzdro na okuliare

čiernej farby, plastový obal na okuliare sivej farby spolu ohodnotené na 8 €, diaľkový ovládač od rampy, nabíjačku k mobilnému telefónu, USB redukciu do zapaľovača spolu ohodnotené na 10 € a striebornú retiazku s príveskom ohodnotenú spolu na 23 €, čím pošk. B. V. spôsobil škodu poškodením vozidla vyčíslenú vo výške 150 € a škodu krádežou v celkovej výške 161 €,

6./ v čase od 17.05 h dňa 09.11.2016 do 06.20 h dňa 10.11.2016 v Bratislave na Estónskej ulici 7 sa dostal do oploteného areálu Materskej školy Estónska 3 s elokovaným pracoviskom na Estónskej 7 a to tak, že preskočil oplotenie areálu škôlky a prebehol k budove škôlky, tam po hromozvode vyliezol na balkón, kde vytlačil plastové dvere a vnikol do budovy, potom sa presunul na prízemie, kde rúčkou metly rozbil sklo na dverách vedúcich na chodbu, ktoré si následne otvoril, prešiel do zadnej časti chodby k dverám vedúcich k zadnému východu z budovy, následne sa presunul na 1. poschodie na chodbu, kde sa nachádza 6 kabinetov, kde na druhom v poradí z pravej strany rozbil sklenú výplň drevených dverí, odkiaľ odcudzil 1ks fotoaparát zn. Samsung PL51, šedej farby 10,2 Mpx v hodnote ohodnotený na 30 €, následne rozbil sklenú výplň na tretích drevených dverách s nápisom „Zborovňa“, ako aj rozbil sklenú výplň nachádzajúcu sa na šiestych drevených dverách s nápisom „Vedúca ŠJ“, čím uvedeným konaním spôsobil Materskej škole Estónska 3 s elokovaným pracoviskom na Estónskej 7 škodu odcudzením fotoaparátu vo výške 30 € a škodu poškodením dverí vyčíslenú vo výške 175 €,

7./ v čase od 20.00 h dňa 10.11.2016 do 10.00 dňa 11.11.2016 v Bratislave na Estónskej ulici 2 na verejnom parkovisku vykonal vlámanie do tam zaparkovaného riadne uzamknutého mo -

torového vozidla zn. Škoda Octavia, čiernej farby, M.: W. „.“ a to tak, že čepelou vyskakovacieho noža rozbil sklenenú výplň predných ľavých dverí, následne v interiéri vozidla na palubovej doske vytrhol kryt zabudovaného autorádia, v interiéri vozidla porozhádzať veci z odkladacieho priestoru a z diery na napájanie zapaľovača odcudzil 1 ks autonabíjačku pre telefóny APPLE ohodnotenú na 15 €, 1ks MP3 prehrávač neznámej značky ohodnotený na 10 €, 1ks USB powerbank ohodnotený na 10 €, peňaženku s obsahom hotovosť vo výške 3.000 CZK v prepočte 110,89 € a peňaženku s obsahom hotovosť vo výške XXX O. v prepočte 90,74 €, čím pošk. spoločnosti Y. T. W., Stattegger Strasse 179, 8046 Graz, Rakúsko spôsobil škodu poškodením vozidla vyčíslenú vo výške 569,33 € a pošk. O. C. škodu krádežou v celkovej výške 236,63 €,

8./ v čase od 17.00h dňa 23.11.2016 do 07.10h dňa 24.11.2016 v Bratislave - mestská časť Podunajské Biskupice, na verejnosti prístupnom parkovisku vedľa obytného domu na Estónskej ulici 1, vykonal vlámanie do tam zaparkovaného motorového vozidla značky Toyota Avensis strieborná metalíza svetlá, N.: K. XXX C. takým spôsobom, že na strane spolujazdca čepelou vyskakovacieho noža rozbil trojuholníkové okno zadných dverí, vnikol do vozidla, kde z vyklápacieho úložného priestoru pred sedadlom spolujazdca odcudzil zväzok 5ks kľúčov, čím pošk. B. C. spôsobil škodu poškodením vozidla vyčíslenú vo výške 100 € a škodu krádežou vo výške 50 €,

9./ dňa 24.11.2016 v skorých ranných hodinách, v presne nezistenom čase, v Bratislave - mestská časť Podunajské Biskupice, na Estónskej ulici 50 pri bráne vedúcej do škôlky, pristúpil k tam zaparkovanému motorovému vozidlu značky Dacia Logan bielej farby, s nápisom EasyTaxi, N.: K. XXX I., na ktorom čepelou vyskakovacieho noža rozbil zadné trojuholníkové okno na strane vodiča, vnikol do vozidla, kde z interiéru odcudzil mobilný telefón značky Sony Xperia čiernej farby, následne z palubovej dosky vytrhol a rozbil taxameter nezistenej značky s príslušnou tlačiarňou, a z diagnostickej skrinky pod volantom vytrhol a rozrezal kabeláž, čím pošk. spol. O..A..W.. A..P..U.., A. A. V. XX, Bratislava spôsobil škodu krádežou vo výške 50 € a škodu poškodením vo výške 1.100 €,

10./ dňa 07.10.2016 v doobedňajších hodinách na G. F. XX v Bratislave vykonal vlámanie do bytu a to tak, že vyliezol po hromozvode na 2. poschodie, ďalej prekonal balkónové zábradlie, následne neoprávnene vnikol cez pootvorené balkónové dvere do bytu č. 6, kde z obytnej izby nachádzajúcej sa oproti vstupnej chodbe odcudzil 1 ks tablet zn. Huawei MediaPad 7, striebornej farby, výrobného čísla: XXXXXXXXXXXXXXXX ohodnotený na 50 €, 1 ks mobilný telefón zn. Apple iPhone 4, 32 Gb, čiernej farby, neznámeho IMEI ohodnotený na 150 €, 1 ks nabíjačka k mobilnému telefónu Apple iPhone, 1 ks nabíjačka k mobilnému telefónu Samsung spolu ohodnotené na 15 € a 1 ks externý disk zn. Toshiba modrej farby, spolu s čiernym puzdrom zn. Samsung, neznámeho výrobného čísla ohodnotené na 30 €, čím uvedeným konaním spôsobil pošk. M. C. škodu odcudzením vo výške cca 245 € a taktiež z obytnej izby nachádzajúcej sa napravo od vstupnej chodby odcudzil 1 ks notebook zn. Lenovo B590 spolu s

nabíjačkou, čiernej farby, výrobného čísla: H. ohodnotený na 150 € a 1 ks tablet zn. Lenovo Yoga2, čiernej farby spolu s čiernym puzdrom, neznámeho výrobného čísla ohodnotený na 100 €, čím uvedeným konaním spôsobil poškodenému N. F. škodu odcudzením vo výške cca 250 €, čím tak spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 495 €, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. 3T 138/15 zo dňa 17.02.2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.03.2016,

11./ v čase od 19.00 h dňa 18.10.2016 do 08.30 h dňa 19.10.2016 v Bratislave na L. F. X sa vlámal do tam zaparkovaného osobného motorového vozidla zn. Citroen , šedej metalízy tmavej, N.: K. XXX V. stojacom na parkovacom mieste vedľa zdravotného strediska, a to tým spôsobom, že skrutkovačom poškodil zámok ľavých predných dverí, pričom nad ním poškriabal lak o rozmere cca. 7 cm, následne poškodil ľavé zadné dvere pod oknom na ľavej aj pravej strane, taktiež poškodil trojuholníkové okno na ľavých zadných dverách, čím poškodil aj tesniacu gumu na tomto okne, vylomil lištu v strede ľavých zadných dverí a následne z vozidla odcudzil tašku červenej farby s obsahom štartovacie káble, červenej farby, nezistenej značky v hodnote 10 €, mikrofón značky Motorola, čiernej farby ohodnotený na 10 €, brašna na náradie, čiernej farby s obsahom rôzneho náradia ohodnotenú na 130 €, hák na ťažné zariadenie hliníkovej farby ohodnotený na 20 €, mincovník s obsahom hotovosti 10 €, čím uvedeným konaním vznikla pošk. Š. R. škoda odcudzením vecí vo výške 180 € a pošk. spoločnosti R. Y. I., Q..A., A. A. C., I. G. XXX/XX, T.: XXXXXXXXXXXX ako vlastníčkovi vozidla škoda poškodením vo výške 456,74 €, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. 3T 138/15 zo dňa 17.02.2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.03.2016.

12./dňa 09.10.2016 v čase od 03,00 hod. do 05,10 hod nezisteným spôsobom prekonal riadne uzamknuté balónové dvere do K. Č.. Xa Q. Xa na K. F.. Č.. XX/A Z. K., odkiaľ odcudzil peňaženku zlatej farby o rozmeroch cca 18x10 cm bez značky v hodnote 20,- € s obsahom občiansky preukaz a zdravotný preukaz na meno Z. I., kreditná karta z bežného účtu v Tatra banke, a. s. a belgickú kreditnú kartu banky ING, vydané k účtom vo vlastníctve Z. I., živnostenský preukaz, rôzne zľavové kupóny, vernostné karty, darčkové poukážky v hodnote 40,- € hotovosť vo výške 830,- €, 3 ks zlatých prsteňov, 1 pár zlatých náušnic, 1 pár strieborných náušnic a 1 strieborný prsteň v celkovej hodnote 1200,- €, zväzok kľúčov s kľúčmi od bytu, bytového domu, pivnice a vchodu do spoločných garáží, mobilný telefón zn. Nokia, nez. typu a výr. čísla, ktorých nechal na poslednom schode v schodisku, čím neoprávnene vnikol do obydlia iného a poškodenej Z. I. spôsobil škodu odcudzením vo výške 2 090,- € a poškodením uzatváracieho mechanizmu balkónových dverí vo výške 100,- €, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 3T/ 138/2015 o dňa 17.02.2016, právoplatným dňa 30.03.2016, odsúdený za prečin krádež podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a), písm. b) Trestného zákona,

t e d a

v bodoch 1 až 12/

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním a na viacerých osobách,

v bodoch 2, 3, 4, 10,12/

- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1 až 12/

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 ods. 3 písm. a/ písm. b/ ods. 4 písm. b/ Tr. zák.

v bodoch 2, 3, 4, 10,12/

v jednočinnom súbehu s úmyselným prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Tr. zák.

Za to sa o d s u d z u j e

Podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l) § 37 písm. h), písm. m), § 38 ods. 2, ods. 4, ods. 7 a § 41 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona k spoločnému úhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 3 (tri) rokov 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa obžalovaný pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného zákona je obžalovaný povinný nahradiť škodu, a to:

poškodenej organizácii M. Š. K., L. F. Č.. XX, vo výške 1.977,06 €, poškodenej organizácii Slovenská O., Q..A.. K. K., O. R. X, vo výške 1.029,81 €, poškodenému Y. T. W., A. A. XXX, XXXX W., Rakúsko, vo výške 569 €, poškodenému O. C., Ružomberok, ul. C.. Y.. O. Č.. XX, vo výške 236,63 €, poškodenému B. C., Bratislava, K. F. Č.. XX, vo výške 150 €, poškodenej spoločnosti C. O., Q..A.., K., Š. F. Č.. X, vo výške 456,74 €.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodení Materská škola Bratislava, L.T. F. Č.. XX, O. C., P., F. C.. Y.. O. Č.. XX Q. B. C., K., K. F. Č.. XX, Z. I., E. XX, K., so zvyškami nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, keďže sa obžalovaný aj prokurátor po vyhlásení rozsudku vzdali odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia na podpísanom súde. Odvolanie má odkladný účinok.